



УКРАЇНА

**КАРОЛІНО-БУГАЗЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
ОВІДІОПОЛЬСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

67844 Одеська обл., Овідіопольський р-н, с. Кароліно-Бугаз, вул. Приморська, буд. 1
e-mail: karolino-bugaz-sovet@ukr.net; Тел: 0487070292; Код ЄДРПОУ: 04527307

ПОВІДОМЛЕННЯ

про оприлюднення звіту про стратегічну екологічну оцінку та проекту містобудівної документації «Детальний план території обмеженої акваторією Чорного моря, пляжною зоною, земельною ділянкою (кадастровий номер 5123781500:01:002:0001) та міжквартальними проїздами дачної забудови с.Кароліно- Бугаз» і початок процедури розгляду та врахування пропозицій громадянства в проекті містобудівної документації.

Детальний план території (ДПТ) - містобудівна документація, що визначає планувальну організацію та розвиток території. Детальний план у межах населеного пункту уточнює положення генерального плану населеного пункту та визначає планувальну організацію і розвиток частини території. Детальний план розробляється з метою визначення планувальної організації і функціонального призначення, просторової композиції і параметрів забудови та ландшафтної організації кварталу, мікрорайону, іншої частини території населеного пункту, призначених для комплексної забудови чи реконструкції

Детальний план території розроблено з метою:

- уточнення положень генерального плану с. Кароліно-Бугаз в зоні сформованої дачної забудови;
- визначення функціонального призначення окремих земельних ділянок;
- визначення містобудівних умов і обмежень;
- встановлення червоних ліній кварталів;
- формування вулично-дорожньої мережі.

У проекті визначені рішення щодо створення інженерної інфраструктури та інженерного забезпечення території, благоустрою і розміщення зелених насаджень.

Виконання детального плану території населеного пункту, з врахуванням розташування населеного пункту та рівня документу планування, не передбачає транскордонного впливу, транскордонні консультації не проводитимуться.

На думку авторського колективу розробників детального плану території та виконавців СЕО запропоновані проектні рішення вчинятимуть позитивний вплив на довкілля та допоможуть створити умови для довгострокового соціально-економічно-екологічного розвитку села.

Замовником розробки детального плану території є Кароліно-Бугазька сільська рада Овідіопольського району Одеської області, згідно з рішенням Кароліно-Бугазької сільської ради.

Розробником детального плану території є ПП «МЕТА-ГРУП»

Розробником стратегічної екологічної оцінки є ПП «МЕТА-ГРУП».

Рішення про затвердження детального плану території прийматиме Кароліно-Бугазька сільська рада.

Документи що надаються до розгляду громадськості:

- Проект детального плану території у вигляді графічних матеріалів;
- Пояснювальна записка до проекту детального плану території;
- Звіт про СЕО проекту містобудівної документації.

Ознайомитись з проектом детального плану території та звітом про СЕО можна у приміщенні Кароліно-Бугазької сільської ради та на сторінці Овідіопольської районної ради в мережі інтернет за посиланням: <http://ovidiopoli-rada.odessa.gov.ua/index.php/2011-10-27-10-04-26/2-uncategorised/297-karolino-bugaz>.

Ознайомитись з інформацією щодо стану навколишнього середовища та стану здоров'я населення можна в Овідіопольській районній державній адміністрації, у департаменті екології та природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації і у департаменті охорони здоров'я Одеської обласної державної адміністрації та на їх електронних ресурсах у мережі інтернет.

Зауваження та пропозиції громадськості щодо бажаних змін у проекті містобудівної документації і повноти проведення СЕО надаються в процесі громадського обговорення протягом 30 днів з дня оприлюднення затвердженого проекту містобудівної документації та звіту про СЕО, а саме:

з «19» грудня 2019р. до «19» січня 2020р. включно.

Громадські слухання у формі презентації звіту про СЕО та проекту містобудівної документації с. Кароліно-Бугаз відбудуться в приміщенні Кароліно-Бугазької сільської ради

« 10 » січня 2020 р. о 10:00 годині.

Пропозиції (зауваження) громадськості до звіту про СЕО та проекту містобудівної документації можуть подаватися в письмовій формі та/або в усній формі під час громадських слухань (презентації).

Письмові пропозиції подаються особисто або поштою до Кароліно-Бугазької сільської ради за адресою: 67844 Одеська обл. Кароліно-Бугазький р-н, с. Кароліно-Бугаз, вул. Приморська,1; або на електронну адресу: karolino-bugaz-sovet@ukr.net.

Усні пропозиції подаються безпосередньо під час громадських слухань (презентації) із внесенням їх до протоколу громадських слухань.

Особа відповідальна за прийняття пропозицій (зауважень):

Інженер-землевпорядник сільської ради Гордієнко О.О.; тел: 0487070292

Пропозиції та побажання надані за межами вказаного періоду не враховуються та не розглядаються.

Т.в.о. сільського голови



І.М. Гоменюк